
Conseil d’établissement École Paul‐VI 
Séance du mardi 20 mai 2014 

Procès‐verbal 
 

Procès‐verbal de la séance du conseil d’établissement tenue le mercredi 2 avril à 19h à la bibliothèque de 
l’école Paul‐VI, située au 666 Le Laboureur à Boucherville. 
 
Étaient présents 
Marie‐Ève Dumouchel, parent 
Monsieur René Dubé, parent 
Madame  Josée Hamel, représentante de l’OPP 
Madame Marie‐Christine, enseignante 
Madame Véronique Fortin, enseignante 
Madame Marie Sylvie Laurin, enseignante 
Madame Mélanie Gilbert, représentante du service de garde 
Madame Martine Jolicoeur, parent 
 
Était également présente 
Madame Christine Tremblay, directrice 
 
Était absent 
Monsieur Jean‐François Giroux, parent 
Monsieur Simon Lachapelle, enseignant 
Madame Chantale Casavant, représentante du personnel de soutien 
 
 

 

1. Ouverture de l’assemblée et constatation du quorum 
Mme Tremblay préside le début de l’assemblée. L’assemblée est déclarée ouverte après constatation 
du quorum. Madame Dumouchel  présidera le reste de l’assemblée. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 

L’ordre du jour est adopté avec deux ajouts (demande de sortie des 3e année et de Mme Carole). 
 

 

CÉ 13-14-901 
  
 
3. Revue et adoption du procès‐verbal  

3.1 Procès‐verbal 2 avril 2014. 
   

Le procès verbal est adopté tel quel. 
 

 

CÉ 13-14-902 
 
   

3.2 Suivi des actions à prendre 
   

Le registre des parents bénévoles présents à l’école est complété.  Le document des frais exigés aux 
parents a été corrigé. 

 
 
 



 
4. Approbation et adoption 

4.1 Liste des effets scolaires 

 

Certaines modifications ont été apportées aux listes (principalement pour éliminer les marques de 

compagnie et uniformiser certains items) ou encore des items ont été enlevé car ils ne peuvent pas se 

retrouver dans les frais chargés aux parents (ex. pâte à modeler). 

 

Il est suggéré de publier les listes d’effets scolaires sans la colonne des prix sur le site Internet de 

l’école. Il est suggéré également que les descriptions des articles demandées soient uniformes dans les 

différentes listes. 

 

Les listes sont approuvées avec des modifications. 

 

 

CÉ 13-14-903 
 

 
 

5. Points consultation 

5.1 PROJET DE POLITIQUE RELATIVE AUX PROJETS PARTICULIERS  

La directrice nous a fait parvenir le document pour commentaire. 

        5.2 SERVICE DE GARDE (ACTIVITÉ SPORTIVE) 

Le Cache‐à‐L’eau a présenté au service de garde leur offre d’activités sportives. Le coût est de 5$ par 

cours (incluant le transport). Il s’agit d’activités parascolaires. Le départ se ferait de l’école et le parent 

irait chercher son enfant au Cache‐à‐l’eau.  Après réflexion, ces activités ne seront pas proposées aux 

parents. 

5.3 FÊTE DES BÉNÉVOLES 

L’activité est intéressante mais ne rejoint à peine 50% des bénévoles. La formule pourrait être revue 

pour l’an prochain afin de mieux atteindre la cible qui est la reconnaissance. 

5.4 ORGANISATION SCOLAIRE 14‐15 

Faits saillants : Le laboratoire informatique deviendra une classe. Il y aura 5 classes de 1ère année.  Il 

n’y a pas de transfert d’enfant cette année. Par contre, la classe cycle de 5‐6 aura plus d’élèves de 5e 

année que de 6e année afin d’éviter des transferts. 

5.5 SUIVI DES PROJETS INTÉGRATEURS  

L’an dernier,  l’estimation des coûts étaient de 8 000$ (4000$ pour  les arts du cirque, 3000$ pour  le 

premier cycle et 1000$ pour  le préscolaire).   Le détail des achats est présenté par Mme Tremblay.  

L’achat  principal  est  un  écran  qui  sera  installé  au  gymnase.    Pour  le  surplus  des  1ères  année,  une 

activité leur sera offerte par un spécialiste. Ils sont à la recherche d’une idée.  Aucun surplus pour le 

préscolaire. 

 



5.6 PHOTO SCOLAIRE 

Une nouvelle compagnie est suggérée par la secrétaire de l’école. Est‐ce que nous changeons de 
compagnie? La responsabilité revient à l’OPP.   

 

 
6.  Parole au public 

Aucun public. 

 
7.  Paroles 
 

7.1 Parole à la directrice 
Aucune prise de parole. 
 
7.2 Parole aux représentants du personnel 
Mme Marie‐Christine mentionne l’activité avec Mme Solange pour la réalisation d’une toile 
pour la fête des mères. Ces activités sont réalisées grâce aux sous de l’annexe B qui reste au 
budget. 
 
Mme Marie‐Sylvie mentionne que l’entrée de l’école manque d’entretien. Les bancs sont 
craqués, les lampes sont sales, etc. Il faudrait penser à une façon d’embellir l’entrée.  
 
7.3 Parole aux membres 
Aucune prise de parole. 
 

7.4 Parole à la représentante de l’OPP 
La date de remise des effets scolaires sera autour du 28 août (une semaine plus tard que l’an 
passé).  L’activité des fleurs est reconduite. Elle aura lieu le vendredi 30 mai.  Le 30 mai est 
également la date du Lip dub.  
 
7.5 Parole à la représentante du comité de parents 
Aucune prise de parole. 
 
7.6 Parole à la présidente 
Aucune prise de parole. 
 

8. Autres sujets 
Mme Carole aimerait être présente à l’activité « La Tohue » et aurait besoin d’une 
suppléante. Cela pourrait être fait par une demande de perfectionnement. 

 
Les enseignants de 3e année aimeraient aller à la Crèmerie et manger leur crème glacée sur 
le bord de l’eau en lisant un livre le 20 juin. Cette activité est acceptée. 
 
 
Levée de l’assemblée à 21h10 


